Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края объявляет конкурс на замещение следующих вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края:

1. Ведущий специалист отдела водопользования и охраны водных ресурсов.

Требования к конкурсантам:   

- высшее профессиональное образование по одной из специальностей:  ихтиология и рыбоводство; строительство и архитектура; экология и природопользование; охрана окружающей среды; гидрогеология; гидромелиорация; естественные и технические науки; юриспруденция.
- знание законодательства о государственной гражданской службе Российской Федерации и Ставропольского края; правовых актов в области водных отношений, охраны окружающей среды; 
- наличие навыков владения современными технологиями работы с информацией и информационными системами; подготовки и осуществления противопаводковых мероприятий; подготовки конкурсной документации на размещение заказов  на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд в целях строительства водохозяйственных объектов, осуществления капитального ремонта гидротехнических сооружений;

аналитической работы, составления документов аналитического и справочно-информационного характера; составления документов делового и профессионального общения; подготовки консультаций, рекомендаций.
Лица, желающие участвовать в конкурсе, представляют в отдел государственной службы и кадров министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края следующие документы: 

- личное заявление;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету, с приложением фотографии;

- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;

- копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, а также по желанию гражданина – сведения о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка по форме 086-У);

- иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации".

Документы принимаются в течение 30 дней с момента опубликования извещения в газете "Ставропольская правда" по адресу: г. Ставрополь, ул. Голенева, 18, отдел государственной службы и кадров, 1 этаж (тел. 94-73-42).

Предполагаемая дата проведения конкурса: 27 мая 2010 года. Место проведения: г. Ставрополь, ул. Голенева, 18, конференц-зал.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

При несвоевременном представлении документов, представлении их не в полном объеме или с нарушением правил оформления по уважительной причине сроки приема могут быть перенесены.

Окончательное решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса принимается после проверки достоверности сведений, представленных претендентами на замещение вакантной должности государственной гражданской службы.

В случае установления в ходе проверки обстоятельств, препятствующих в соответствии с действующим законодательством поступлению гражданина на гражданскую службу, он информируется в письменной форме о причинах отказа в участии в конкурсе.

Гражданам, допущенным к участию в конкурсе, будут направлены сообщения о дате, месте и времени проведения конкурса.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности.

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих действующему законодательству методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидата.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о результатах конкурса в письменной форме в течение месяца со дня его завершения. Информация о результатах конкурса размещается на  официальном информационном Интернет-портале.

Кандидат вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Первый заместитель министра 

природных ресурсов и 
охраны окружающей среды 

Ставропольского края






А.Н. Хусточкин
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