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Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края в октябре – декабре проводит конкурс на включение в кадровый резерв министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края (далее – министерство) для замещения должностей государственной гражданской службы Ставропольского края в министерстве:
начальника отдела охраны, контроля и надзора за использованием объектов животного и растительного мира;

государственного инспектора отдела охраны, контроля и надзора за использованием объектов животного и растительного мира;

государственного инспектора Центрального комплексного отдела;

старшего специалиста 2 разряда Центрального комплексного отдела;
ведущего специалиста 2 разряда отдела кадрового, документационного обеспечения и общей работы;

ведущего специалиста 2 разряда отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля;

старшего специалиста 1 разряда отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля;
ведущего специалиста отдела лицензионно-разрешительной деятельности – 2 еденицы;

старшего специалиста 2 разряда отдела лицензионно-разрешительной деятельности.

Требования, предъявляемые к претендентам для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края в министерстве:
1. Начальника отдела охраны, контроля и надзора за использованием объектов животного и растительного мира
Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу работы:

наличие высшего образования, не ниже уровня  специалитета, магистратуры, квалификацию по одной из специальностей, направлению подготовки «экология и природопользование», «охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «охотоведение», «зоотехния», «юриспруденция», «биология» в соответствии с документом об образовании и о квалификации;

стаж государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет.

Для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи такого диплома устанавливаются квалификационные требования к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки для замещения должности начальника отдела - не менее одного года стажа государственной гражданской службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки.

Квалификационные требования к знаниям и умениям:
Базовые профессиональные знания: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Устава (Основного Закона) Ставропольского края; основ законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края о государственной гражданской службе и противодействии коррупции; нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность министерства; основ государственного и муниципального управления; в области документооборота и делопроизводства; возможностей и особенностей применения информационно-коммуникационных технологий в министерстве, включая использование межведомственного документооборота; общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности.

Базовые умения: 
общие умения: мыслить системно, планировать и рационально использовать рабочее время, достигать результата, организовывать коммуникативное взаимодействие, работать в стрессовых условиях, совершенствовать свой профессиональный уровень;

управленческие умения: руководить подчиненными, эффективно планировать, организовывать работу и контролировать ее выполнение, оперативно принимать и реализовывать управленческие решения, мыслить стратегически, соблюдать этику делового общения.

Профессионально-функциональные знания: основ управления персоналом и формирования эффективного взаимодействия в коллективе; правовых аспектов в сфере предоставления государственных услуг населению и организациям посредством применения информационно-коммуникационных технологий; правил ведения деловых переговоров, публичных выступлений, взаимодействия со средствами массовой информации; основ права, экономики, социально-политического развития общества; правовых актов, регламентирующих законопроектную деятельность; правовых актов в области сохранения биологического разнообразия, использования и охраны объектов животного мира, охоты, осуществления государственного надзора, защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного надзора; законодательства об административных правонарушениях в области охраны окружающей среды и природопользования; основ охотоведения, биологии птиц, зверей и рыб; Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;  Федеральных законов от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ «О животном мире»; от 20 декабря 2004 года № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»; от 27 июля 2009 года № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; Приказа Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 16 ноября 2010 г. № 512 «Об утверждении Правил охоты»; Законов Ставропольского края                        от 10 апреля 2008 г. № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае»; от 11 мая 2011 г. № 39-кз «О некоторых вопросах регулирования отношений в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов»; от 15 октября 2012 г. № 90-кз «О некоторых вопросах охраны животного мира на территории Ставропольского края».
Профессионально-функциональные умения: принятия управленческих решений и прогнозирования их последствий; организационно-распорядительной деятельности, стратегического планирования; планирования, координирования, осуществления контроля и организационной работы; управления персоналом и формирования эффективного взаимодействия в коллективе; осуществления федерального государственного надзора в области охраны и использования объектов животного и растительного мира и среды их обитания; осуществления федерального государственного охотничьего надзора; применения норм административного права; анализа законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края; рассмотрения материалов административных правонарушений; подготовки аукционной документации, организации и проведения аукционов на право заключения охотхозяйственных соглашений.

2. Государственный инспектор отдела охраны, контроля и надзора за использованием объектов животного и растительного мира
Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу работы: 
наличие высшего образования, не ниже уровня бакалавриата, специалитета, квалификацию по одной из специальностей, направлению подготовки «экология и природопользование», «охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «ветеринария», «охотоведение», «зоотехния», «агрономия», «защита растений», «юриспруденция», «биология», «ихтиология и рыбоводство», «лесное хозяйство», естественные сельскохозяйственные специальности в соответствии с документом об образовании и о квалификации;

без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки.

Квалификационные требования к знаниям и умениям:
Базовые профессиональные знания: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Устава (Основного Закона) Ставропольского края; основ законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края о государственной гражданской службе и противодействии коррупции; в области документооборота и делопроизводства; возможностей и особенностей применения информационно-коммуникационных технологий в министерстве, включая использование межведомственного документооборота.

Базовые умения:  мыслить системно, планировать и рационально использовать рабочее время, достигать результата, организовывать коммуникативное взаимодействие, работать в стрессовых условиях, совершенствовать свой профессиональный уровень.
Профессионально-функциональные знания: правовых актов, регламентирующих законопроектную деятельность; правовых актов, регламентирующих работу с обращением граждан; правовых актов в области сохранения биологического разнообразия, использования и охраны объектов животного мира, охоты, осуществления государственного надзора, защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного надзора; законодательства об административных правонарушениях в области охраны окружающей среды и природопользования; правил юридической техники; основ охотоведения, биологии птиц, зверей и рыб.
Профессионально-функциональные умения: мониторинга применения норм законодательства Российской Федерации и Ставропольского края; подготовки и проведения официальных мероприятий, заседаний, совещаний и других форм коллективного обсуждения; анализа и систематизации информации, документов; составления и исполнения текущих и перспективных планов; осуществления федерального государственного надзора в области охраны и использования объектов животного и растительного мира и среды их обитания; осуществления федерального государственного охотничьего надзора; применения норм административного права; подготовки профессиональных заключений, консультаций, рекомендаций.
3. Государственный инспектор Центрального комплексного отдела.

Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу работы:

наличие высшего образования, не ниже уровня бакалавриата, специалитета, квалификацию по одной из специальностей, направлению подготовки «юриспруденция»; «экология и природопользование»; «охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов»; технические, сельскохозяйственные, естественные, экономические специальности.

без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки.

Квалификационные требования к знаниям и умениям:
Базовые профессиональные знания: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Устава (Основного Закона) Ставропольского края; основ законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края о государственной гражданской службе и противодействии коррупции; в области документооборота и делопроизводства; возможностей и особенностей применения информационно-коммуникационных технологий в министерстве, включая использование межведомственного документооборота.

Базовые умения:  мыслить системно, планировать и рационально использовать рабочее время, достигать результата, организовывать коммуникативное взаимодействие, работать в стрессовых условиях, совершенствовать свой профессиональный уровень.
Профессионально-функциональные знания: правил юридической техники; правовых актов, регламентирующих работу с обращениями граждан; правовых актов, регламентирующих законопроектную деятельность; законодательства об административных правонарушениях в области охраны окружающей среды и природопользования; Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях; Федеральных законов: от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; от 4 мая 1999 года №  96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»; от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»; от 21 февраля 1992 года № 2395-1 «О недрах»; от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Профессионально-функциональные умения: осуществление регионального государственного экологического надзора; рассмотрение материалов административных правонарушений; применение норм административного права; подготовка профессиональных заключений, консультаций, рекомендаций.

4. Старший специалист 2 разряда Центрального комплексного отдела.

Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу работы:

наличие высшего образования, не ниже уровня бакалавриата, специалитета, квалификацию по одной из специальностей, направлению подготовки «юриспруденция»; «экология и природопользование»; «охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов»; технические, сельскохозяйственные, естественные, экономические специальности;
без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки.

Квалификационные требования к знаниям и умениям:
Базовые профессиональные знания: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Устава (Основного Закона) Ставропольского края; основ законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края о государственной гражданской службе и противодействии коррупции; в области документооборота и делопроизводства; возможностей и особенностей применения информационно-коммуникационных технологий в министерстве, включая использование межведомственного документооборота.

Базовые умения: мыслить системно, планировать и рационально использовать рабочее время, достигать результата, организовывать коммуникативное взаимодействие, работать в стрессовых условиях, совершенствовать свой профессиональный уровень.
Профессионально-функциональные знания: правовых актов, регламентирующих работу с обращениями граждан; правовых актов, регламентирующих законопроектную деятельность; законодательства об административных правонарушениях в области охраны окружающей среды и природопользования; Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях; Федеральных законов: от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; от 4 мая 1999 года №  96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»; от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»; от 21 февраля 1992 года № 2395-1 «О недрах»; от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Профессионально-функциональные умения: мониторинга применения норм законодательства Российской Федерации и Ставропольского края; работа с документами, текстами, информацией; организационного, документационного, информационного или иного обеспечения деятельности структурного подразделения; ведения статистического наблюдения и подготовки отчетности о результативности мероприятий отдела.
5. Ведущий специалист 2 разряда отдела кадрового, документационного обеспечения и общей работы

Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу работы:

наличие высшего образования, не ниже уровня  бакалавриата, специалитета, квалификацию по одной из специальностей, направлению подготовки «юриспруденция», «государственное и муниципальное управление», «экология  и природопользование», «охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «экономика и управление»; гуманитарные, технические, сельскохозяйственные, экономические, естественные специальности.

без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки.

Квалификационные требования к знаниям и умениям:
Базовые профессиональные знания: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Устава (Основного Закона) Ставропольского края; основ законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края о государственной гражданской службе и противодействии коррупции; в области документооборота и делопроизводства; возможностей и особенностей применения информационно-коммуникационных технологий в министерстве, включая использование межведомственного документооборота.

Базовые умения: мыслить системно, планировать и рационально использовать рабочее время, достигать результата, организовывать коммуникативное взаимодействие, работать в стрессовых условиях, совершенствовать свой профессиональный уровень.
Профессионально-функциональные знания: правовых актов, регламентирующих работу с обращениями граждан; правовых актов, регламентирующие основы делопроизводства; правил подготовки профессиональных заключений, консультаций, рекомендаций; правил работы архива организации.

Профессионально-функциональные умения: подготовки информационных материалов; систематизации, использования и хранения информации, служебных документов; документационного и технического обеспечения совещаний и иных мероприятий; приема, регистрации, учета и направления служебной корреспонденции; отправка служебных документов и другой корреспонденции; хранения, комплектования, учета и использования архивных документов; рассмотрения обращений граждан; информационно-статистического, аналитического и методического обеспечения деятельности; ведения делопроизводства в соответствии с ГОСТами на организационно-распорядительную документацию; работы с документами, текстами, информацией; организационного, документационного обеспечения деятельности организации; ведения архивного дела.

6. Ведущий специалист 2 разряда отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля
Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу работы:

наличие высшего образования, не ниже уровня  бакалавриата, специалитета, квалификацию по одной из специальностей, направлению подготовки «бухгалтерский учет», «бухгалтерский учет, анализ и аудит», «финансы и кредит», «экономика, бухгалтерский учет и контроль», «экономика и управление на предприятии», «экономика и организация лесной промышленности и лесного хозяйства», «экономика природопользования», в соответствии с документом об образовании и о квалификации;
без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки.

Квалификационные требования к знаниям и умениям:
Базовые профессиональные знания: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Устава (Основного Закона) Ставропольского края; основ законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края о государственной гражданской службе и противодействии коррупции; в области документооборота и делопроизводства; возможностей и особенностей применения информационно-коммуникационных технологий в министерстве, включая использование межведомственного документооборота.

Базовые умения: мыслить системно, планировать и рационально использовать рабочее время, достигать результата, организовывать коммуникативное взаимодействие, работать в стрессовых условиях, совершенствовать свой профессиональный уровень.
Профессионально-функциональные знания: правил подготовки профессиональных заключений, консультаций, рекомендаций; Бюджетного кодекса Российской Федерации; Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; правил бухгалтерского и бюджетного учета; порядка обеспечения результативности, адресности и целевого характера использования бюджетных средств; бюджетного процесса и межбюджетных отношений в Российской Федерации и Ставропольском крае; полномочий главного распорядителя бюджетных средств; правовых актов в области налогового, финансового, бюджетного законодательства; правовых актов и документов по организации бухгалтерского учета и составлению отчетности.

Профессионально-функциональные умения: владение методами ведения бухгалтерского учета; ведения учета денежных средств, материальных ценностей и основных средств, отражения операций, связанных с их движением на счетах бухгалтерского учета; финансового планирования, формирования бюджетных смет; осуществления анализа финансово-хозяйственной деятельности по данным бухгалтерского учета и отчетности; оформления первичных учетных документов; составления бухгалтерской отчетности; осуществления расчетов по оплате труда, начисления и перечисления налогов, страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, иных платежей; контроля правильного и экономного расходования бюджетных средств и средств, полученных из внебюджетных источников, с учетом внесенных в установленном порядке изменений лимитов бюджетных обязательств и бюджетных смет, а также сохранности денежных средств и материальных ценностей в местах их хранения и эксплуатации; анализа финансово-хозяйственной деятельности.
7. Старший специалист 1 разряда отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля

Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу работы:

наличие профессионального образования по направлению деятельности «бухгалтерский учет», «бухгалтерский учет, анализ и аудит», «финансы и кредит», «экономика, бухгалтерский учет и контроль», «экономика и управление на предприятии», «экономика и организация лесной промышленности и лесного хозяйства», «экономика природопользования», в соответствии с документом об образовании и о квалификации;

без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки.

Квалификационные требования к знаниям и умениям:
Базовые профессиональные знания: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Устава (Основного Закона) Ставропольского края; основ законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края о государственной гражданской службе и противодействии коррупции; в области документооборота и делопроизводства; возможностей и особенностей применения информационно-коммуникационных технологий в министерстве, включая использование межведомственного документооборота.

Базовые умения: мыслить системно, планировать и рационально использовать рабочее время, достигать результата, организовывать коммуникативное взаимодействие, работать в стрессовых условиях, совершенствовать свой профессиональный уровень.
Профессионально-функциональные знания: Бюджетного кодекса Российской Федерации; Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; правил бухгалтерского и бюджетного учета; полномочий главного распорядителя бюджетных средств; правовых актов и документов по организации бухгалтерского учета и составлению отчетности.

Профессионально-функциональные умения: владение методами ведения бухгалтерского учета; работы с различными видами служебной документации, ее систематизация, использование и хранение; подготовки профессиональных заключений, консультаций, рекомендаций.
8. Ведущий специалист отдела лицензионно-разрешительной деятельности.

Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу работы:

наличие высшего образования, не ниже уровня  бакалавриата или специалитета, квалификацию по специальности, направлению подготовки «экология и природопользование», «охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «юриспруденция», «экономика и управление», «экономика природопользования», «геология и разведка полезных ископаемых», «геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых», естественные, экономические, технические специальности в соответствии с документом об образовании и о квалификации;

без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки.

Квалификационные требования к знаниям и умениям:
Базовые профессиональные знания: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Устава (Основного Закона) Ставропольского края; основ законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края о государственной гражданской службе и противодействии коррупции; в области документооборота и делопроизводства; возможностей и особенностей применения информационно-коммуникационных технологий в министерстве, включая использование межведомственного документооборота.

Базовые умения:  мыслить системно, планировать и рационально использовать рабочее время, достигать результата, организовывать коммуникативное взаимодействие, работать в стрессовых условиях, совершенствовать свой профессиональный уровень.
Профессионально-функциональные знания: нормативных правовых актов регламентирующих работу с обращениями граждан; нормативных правовых актов, регламентирующих законопроектную деятельность; нормативных правовых актов в области недропользования; правил юридической техники; Закона Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах»; Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; приказа Федерального агентства по недропользованию от 15.06.2012 № 687 «Об утверждении Порядка подготовки, рассмотрения, согласования перечней участков недр местного значения или отказа в согласовании таких перечней»; постановлений Правительства Российской Федерации от 03.03.2010 № 118 «Об утверждении Положения о подготовке, согласовании и утверждении технических проектов разработки месторождений полезных ископаемых и иной проектной документации на выполнение работ, связанных с пользованием участками недр, по видам полезных ископаемых и видам пользования недрами»; от 04.02.2009 № 94«О порядке определения размера разовых платежей за пользование недрами на участках недр, которые предоставляются в пользование без проведения конкурсов и аукционов для разведки и добычи полезных ископаемых или для геологического изучения недр, разведки и добычи полезных ископаемых, осуществляемых по совмещенной лицензии, а также на участках недр, предлагаемых к включению в границы участка недр, предоставленного в пользование, в случае изменения его границ»; от 11.02.2005                № 69 «О государственной экспертизе запасов полезных ископаемых, геологической и экономической информации о предоставляемых в пользование участках недр, об определении размера и порядка взимания платы за ее проведение»; приказов Минприроды России от 07.03.2014 № 134 «Об утверждении Порядка определения конкретных размеров ставок регулярных платежей за пользование недрами»; от 14.11.2013 № 507 «Об утверждении Порядка определения суммы сбора за участие в конкурсах или аукционах на право пользования участками недр»; совместного распоряжения Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации № 4-р и Правительства Ставропольского края                       от 02.02.2009 № 29-рп «Об утверждении перечня общераспространенных полезных ископаемых по Ставропольскому краю»; Закона Ставропольского края                    от 29.07.2010 № 75-кз «О некоторых вопросах регулирования отношений недропользования на территории Ставропольского края».

Профессионально-функциональные умения: мониторинга применения норм законодательства Российской Федерации и Ставропольского края; подготовки и проведения официальных мероприятий, заседаний, совещаний и других форм коллективного обсуждения; подготовки презентаций; оформления документов по организации и проведению государственной экспертизы запасов полезных ископаемых; подготовки условий действия лицензий на право пользования недрами, пользования участками недр; организации работы по лицензированию; оформления горноотводной документации; анализа законодательства; разработки проектов нормативных правовых актов; подготовки профессиональных заключений, консультаций, рекомендаций; составления различных видов организационно-распорядительной и разрешительной документации в сфере лицензирования.

9. Ведущий специалист отдела лицензионно-разрешительной деятельности.

Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу работы:

наличие высшего образования, не ниже уровня  бакалавриата или специалитета, квалификацию по специальности, направлению подготовки «экология и природопользование», «охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «юриспруденция», «экономика и управление», «экономика природопользования», «геология и разведка полезных ископаемых», «геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых», естественные, экономические, технические специальности в соответствии с документом об образовании и о квалификации;

без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки.

Квалификационные требования к знаниям и умениям:
Базовые профессиональные знания: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Устава (Основного Закона) Ставропольского края; основ законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края о государственной гражданской службе и противодействии коррупции; в области документооборота и делопроизводства; возможностей и особенностей применения информационно-коммуникационных технологий в министерстве, включая использование межведомственного документооборота.

Базовые умения:  мыслить системно, планировать и рационально использовать рабочее время, достигать результата, организовывать коммуникативное взаимодействие, работать в стрессовых условиях, совершенствовать свой профессиональный уровень.

Профессионально-функциональные знания: правовых актов, регламентирующих работу с обращениями граждан; правовых актов, регламентирующих законопроектную деятельность; правовых актов в области охраны окружающей среды, в сфере нормирования воздействия на окружающую среду; Федеральных законов: от 10.01. 2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»; от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»; Законов Ставропольского края: от 16.11.2009 № 81-кз «Об отдельных вопросах регулирования в области обращения с отходами производства и потребления»; от 29.12.2009 № 109-кз «О некоторых вопросах охраны окружающей среды на территории Ставропольского края»; Постановления Правительства РФ от 02.03.2000 № 183 «О нормативах выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух и вредных физических воздействий на него»; Приказа Минприроды РФ от 25.02.2010 № 50 «О Порядке разработки и утверждения нормативов образования отходов и лимитов на их размещение».

Профессионально-функциональные умения: мониторинга применения норм законодательства Российской Федерации и Ставропольского края; подготовки и проведения официальных мероприятий, заседаний, совещаний и других форм коллективного обсуждения; составления различных видов организационно-распорядительной и разрешительной документации в сфере нормирования; прием и обработка отчетности хозяйствующих субъектов, подлежащих региональному государственному экологическому надзору в сфере нормирования; работы по установлению и регулированию краевых нормативов качества окружающей среды; подготовки профессиональных заключений, консультаций, рекомендаций.

10. Старший специалист 2 разряда отдела лицензионно-разрешительной деятельности.

Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу работы:

наличие профессионального образования, по направлению деятельности «экология и природопользование», «охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «юриспруденция», «экономика и управление», «экономика природопользования», «геология и разведка полезных ископаемых», «геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых», естественные, экономические, технические специальности в соответствии с документом об образовании и о квалификации;

без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки.

Квалификационные требования к знаниям и умениям:
Базовые профессиональные знания: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Устава (Основного Закона) Ставропольского края; основ законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края о государственной гражданской службе и противодействии коррупции; в области документооборота и делопроизводства; возможностей и особенностей применения информационно-коммуникационных технологий в министерстве, включая использование межведомственного документооборота.

Базовые умения:  мыслить системно, планировать и рационально использовать рабочее время, достигать результата, организовывать коммуникативное взаимодействие, работать в стрессовых условиях, совершенствовать свой профессиональный уровень.

Профессионально-функциональные знания: правовых актов в области охраны окружающей среды, в сфере нормирования воздействия на окружающую среду.

Профессионально-функциональные умения: правил подготовки профессиональных заключений, консультаций, рекомендаций; работы с различными видами служебной документации, ее систематизация, использование и хранение.

Документы принимаются в течение 21 дня со дня объявления об их приеме в срок до 15 ноября 2018 года включительно по адресу: г. Ставрополь, ул. Голенева, 18, отдел кадрового, документационного обеспечения и общей работы, 1 этаж (тел. 94-73-42).

Лица, желающие участвовать в конкурсе, представляют в отдел кадрового, документационного обеспечения и общей работы министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края следующие документы: 

личное заявление;

заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации, с фотографией (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р);

копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинское заключение по форме 001-ГС/у);

иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме. 

При несвоевременном представлении документов, представлении их не в полном объеме или с нарушением правил оформления по уважительной причине сроки приема могут быть перенесены.

После проверки достоверности сведений, представленных кандидатами на включение в кадровый резерв министерства для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Ставропольского края список допущенных кандидатов, информация о дате, месте, времени проведения второго этапа конкурса на включение в кадровый резерв министерства для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края будет размещена на официальном сайте министерства, Федеральном портале «Госслужба» и Интеренет-портале органов государственной власти Ставропольского края позднее чем за 15 дней календарных дней до начала проведения второго этапа конкурса. (Предварительная дата проведения второго этапа конкурса с 10 по 14 декабря 2018 года. Место проведения: г. Ставрополь, ул. Голенева, 18, 3 этаж, конференц-зал).
В случае установления в ходе проверки обстоятельств, препятствующих в соответствии с действующим законодательством поступлению гражданина на гражданскую службу, он информируется в письменной форме о причинах отказа в участии в конкурсе.

Гражданам, допущенным к участию в конкурсе, будут направлены сообщения о дате, месте и времени проведения конкурса.

Для должностей категории «руководители» решением конкурсной комиссии определены следующие методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов для проведения конкурса на включение в кадровый резерв министерства для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края:

- тестирование;

- индивидуальное собеседование;

- подготовка проекта документа;

- написание реферата.
Для должностей категории «специалисты» решением конкурсной комиссии определены следующие методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов для проведения конкурса на включение в кадровый резерв министерства для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края:

- тестирование;

- индивидуальное собеседование;

- подготовка проекта документа.

Для должностей категории «обеспечивающие специалисты» решением конкурсной комиссии определены следующие методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов для проведения конкурса на включение в кадровый резерв министерства для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края:

- тестирование;

- индивидуальное собеседование.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о результатах конкурса в письменной форме в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса размещается на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Кандидат вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с законодательством Российской Федерации.
С порядком проведения конкурса и условиями прохождения государственной гражданской службы Ставропольского края по вышеуказанным должностям государственной гражданской службы можно ознакомиться на 
официальном сайте министерства http://www.mpr26.ru, а также по телефонам: 94-73-42, 94-73-44.
Министр                                                                                                  А.Г.Хлопянов
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